
1

WOHNLANDSCHAFT MM-ZE1080 
Bezug Stoff Unica steel, Metallfuß 
alufarbig. Stellmaß B/H/T ca. 168 x 
305 x 200 cm. Ohne Zierkissen.
0864003980 

11696999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

BESTE MÖBEL
KAUF ICH HIER

WIR FEIERN!

Unser Möbelverbund*1
 

wird 60 Jahre!
Gemeinsam feiern wir 
mit rund 400 Einrichtungs-
partnern in Europa!

*1/*2 Mehr Info siehe Seite 3

WIR FEIERN

JAHRE *1 

MEGA
GEWINN 

SPIEL
im Gesamtwert von  

über 190.000 € *2 



2

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

BalanceAdapt™

Stressless® Mayfair 
(M) inkl. Hocker 
mit Signature 
Untergestell in 
Leder  
„Batick“ Mole/
Eiche/Chrom nur 
1.999,– eur* 
statt 3.049,– eur**

Bis zu

sparen & schnelle 
Lieferung!

1.050,–

Ganz schnell zur
Entspannung

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

0348001213

Markenmöbel jetzt zu besten    Aktions-Preisen.

ESSTISCH NAVARRA
Massivholzplatte Wildeiche 
geölt, Metallgestell pulver-
beschichtet, anthrazit (BP 
100), Maße ca. B/H/T  
180 x 77 x 100 cm. 
9035000980

STUHL NEVIO 
OHNE ARMLEHNEN
Stoff Gaucho sepia 04 (Gr. 
A), Vierfußgestell Metall 
pulverbeschichtet, an-
thrazit (BP 100), Maße ca. 
B/H/T  49 x 95 x 63 cm, 
SH ca. 48, ST ca. 42 cm. 
9035000782

STUHL NEVIO  
MIT ARMLEHNEN
Stoff Alpine naturel 01  
(Gr. A), Vierfußgestell 
Metall pulverbeschichtet, 
anthrazit (BP 100), Maße 
ca. B/H/T 66 x 95 x 63 cm, 
SH 48, AH 65–66, ST 42 cm.  
9035000799

1567.-
TISCH

Die Aktionspreise nur auf die Stoffe Gaucho und Alpine, gültig bis zum 30.06.2024!

299.-je

STUHL NEVIO 
OHNE ARMLEHNEN

469.-je

STUHL NEVIO  
MIT ARMLEHNEN

JETZT  
AKTIONS-
PREISE!

Möbelland präsentiert die  
fantastische Musterring-Kollektion 
von Bettina Zimmermann 

1567.-
TISCH

SOFA JUSTB! PM100 
Stoff Yelda natur (PG 8,85% Polyester, 15% Viskose), 
Metallkufe schwarz, matt, B/H/T ca. 308 x 67/88 x 
290 cm, Sitztiefe 107 cm. Ohne Zwischenhocker, 
Nierenkissen und Dekoration.  3252000180

29929988..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

2
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MEGA
GEWINN
SPIEL

*2 �Einzelheiten zur Gewinnspielteilnahme und zu 
den Gewinnen in den Teilnahmebedingungen unter  
gewinnspiele.einrichtungspartnerring.com/wirfeiern

Jetzt online teilnehmen und die 
Chance auf monatlich wechselnde 
Gewinne sichern!

im Gesamtwert von über 190.000 € *2

1x BMW iX1
im Wert von UVP 58.450 €

�*1 Unser Möbelverbund, dem in Europa rund 400 
Einrichtungspartner angehören (Einrichtungspartner-
ring VME GmbH & Co. KG, www.einrichtungspartner-
ring.com), wird dieses Jahr 60 Jahre! Wir gehören 
dazu - wir feiern mit. 

Abbildung ähnlich

600x Einkaufs-Gutscheine
im Wert von je 25 €

3x AIDA Gutscheine
im Wert von je 2.000 €

12x E-Bikes
im Wert von je 
UVP 4.599 € & je UVP 5.549 €

GUTSCHEINGESCHENK

25€25€

Unser Möbelverbund*1 
wird 60 Jahre!

JAHRE
WIR FEIERN

*1

Entdecken Sie unsere große Sessel-Aktion:
Ab sofort erhalten Sie drei beliebte Stressless® Modelle in besonders 

attraktiven Ausführungen mit kurzer Lieferzeit – solange der Vorrat reicht. 

Machen Sie die Sitzprobe – es ist Zeit für Ihren neuen Lieblingsplatz!

 * UVP des Herstellers. ** Ehemalige UVP des Herstellers. Solange der Vorrat reicht. 
Genaue Lieferzeit auf Anfrage.

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

0348002108 0348001102

Markenmöbel jetzt zu besten    Aktions-Preisen.

3
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INTERLIVING  
SOFA SERIE 4064 –
ECKKOMBINATION
Bezug Stoff Galero Punto 
graphit, Metallfuß schwarz, 
best. aus: 2,5-Sitzer mit 
Armteil links, Rundecke, 
1,5-Sitzer und Anstellhocker 
rechts. Rücken Spannstoff. 
Inkl. Kopfteilverstellung an 
allen Elementen. Schenkel-
maß ca. 291 x 252 cm.  
Bezug: 100% Polyester.  
Ohne Zierkissen. 2327000780

INTERLIVING  
SESSEL SERIE 4530  
Bezug Stoff Mito hunter, 
Kreuzfuß Metall schwarz matt, 
manuelle Verstellung mit 
Körperdruck, Maße B/H/T ca.  
73 x 109 x 85 cm, Sitztiefe ca.  
55 cm. Bezug: 90% Polyester, 
10% Nylon 2209000582

Wählen Sie aus 
verschiedenen 
Funktionsvarian-
ten  Ihren perfek-
ten Sessel.

INTERLIVING  
SOFA SERIE 4254 – ECKKOMBINATION  
Bezug Stoff Mito hunter, Metallfuß schwarz 
matt, best. aus Longchair inkl. Armteilverstellung links und 
2-Sitzer mit Armteil rechts inkl. 2x Sitztiefenverstellung, Schenkel-
maß ca. 185 x 300 cm. Bezug: 90% Polyester, 10% Nylon. Ohne 
Zierkissen und Decke. 2209000181

29929999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

Unser Möbelverbund*1 

wird 60 Jahre!

Wir feiern mit! 
Mit besten Preisen!

29929999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

1648.-

Inklusive Sitztiefenverstellung an 2 Elementen  

und Armteilverstellung am Longchair

4 *1 Mehr Info siehe Seite 3
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Komfortable  
Kopfteilverstellung  
gegen Mehrpreis.

INTERLIVING SOFA SERIE 4251 
Bezug Stoff Sneak steel, Metallfuß chromfarbig, best. aus: 2-Sitzer mit 
Armteil links inkl. 2x Sitztiefenverstellung, Longchair rechts inkl. Arm-
teilverstellung, Schenkelmaß ca. 300 x 225 cm. Bezug: 100% Polyester. 
Ohne Zierkissen und Decke.  2209000380

INTERLIVING SOFA SERIE 4400 - ECKKOMBINATION
Bezug Pastel violet, Metallfuß Edelstahloptik, best. aus  
Longchair und 2-Sitzer. Schenkelmaße ca. 167 x 328 cm.
Ohne Zierkissen und Decke. 2900000180

Perfekte Entspannung 
ermöglicht die komfor-
table Wallfree-Relax-
Funktion. Gegen  
Mehrpreis.

Interliving – Im Möbelland ganz groß vertreten
Möbelkauf mit 5-Jahres-Garantie!

27927999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

22922999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

5
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Unser Möbelverbund*1 

wird 60 Jahre!

Wir feiern mit! 
Mit besten Preisen!

Entspanntes Sitzen –
durch ergonomischen Sitzkomfort.

RELAXSESSEL OrthoSedis 4.0
Bezug Sofia clean 
bordeaux, Metallarmteil
schwarz matt, manuell 
verstellbar, Maße ca. B/H/T 
70 x 113 x 85 cm. Bezug: 85% 
Polyester, 15% Polyamid
0935002681

RUNDSOFA OrthoSedis 4.0 
3-sitzig, Bezug Sofia clean 
bordeaux, Metallfuß schwarz 
matt, fest, Maße ca. B/H/T  
225 x 111 x 105 cm.  Bezug: 
85% Polyester, 15% Polyamid. 
Ohne Zierkissen.
0935002680Die trapezförmige Anordnung und die anpassbaren Kopf-

stützen ermöglichen eine optimale Fernseh-Position. Mit 
motorischer WallAway-Funktion. Gegen Mehrpreis.

1199.-

11292999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

POLSTERGARNITUR
OrthoSedis 6.0
Bezug Leder Punch 
honey, Metallfuß 
schwarz matt, best. 
aus 2x 2-Sitzer, 
Rücken Spannstoff.

2-SITZER 
ca. B 186 cm.
Ohne Zierkissen.
0935002899

2-SITZER 
ca. B 169 cm.
Ohne Zierkissen.
0935002880

11191999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

1299.-

Beste Beratung durch unsere Polster-Profis im Möbelland.

ECHT
LEDER

6 *1 Mehr Info siehe Seite 3
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Entspanntes Sitzen –
durch ergonomischen Sitzkomfort.

ECKKOMBINATION MM-PN1161
Bezug Leder Torro granit, Me-
tallfuß schwarz, best. aus 
XL-Canapé mit Armteil links und 
3-Sitzer mit Armteil rechts, Rü-
cken Spannstoff, Schenkelmaß 
ca. 169 x 333 cm.  0909002880

INDIVIDUELLE AUSWAHL
 2 Sitzhärten 
 2 Sitzhöhen
 3 Fußvarianten
 5 Armteilvarianten
 2 Rückenvarianten

COUCHTISCH GALET  
rostbraun, Maße ca.  
B/H/T 76 x 38 x 92 cm.
1270000380

BEISTELLTISCH GALET 
zementgrau, Maße ca. 
B/H/T 45 x 33 x 55 cm.
1270000381

BEISTELLTISCH 
GALET  
Marmoroptik, 
Maße ca. B/H/T  
45 x 33 x 55 cm.
1270000382

COUCHTISCH BARCELONA 
Keramik zementgrau auf Glas, 
Gestell Metall schwarz pulverbe-
schichtet, mit Synchronmecha-
nik ausziehbar, Maße ca. B/H  
60 x 42 cm, Länge 95-163 cm.
1270000180

ECKKOMBINATION FENJA 
Bezug Stoff Yelda green, 
Metallfuß schwarz matt, 
best. aus 1,5-Sitzer me-
dium mit Armteil links, 
1,5-Sitzer medium ohne 
Armteil und Longchair 
maxi mit Armteil rechts, 
inkl. manuelle Rückenver-
stellung an allen Elemen-
ten, Stellmaß ca. 298 x 162 
cm. Bezug: 85% Polyester, 
15% Viskose
0607001100   

Inklusive manuelle Rückenverstellung
an allen Elementen

24924999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

Für eine angenehme 
Unterstützung von 
Kopf und Nacken 
sorgt die behagliche 
Kopfteilverstellung. 
Gegen Mehrpreis

je99.-

799.-

299.-

299.-
399.-

11999999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

Das eingearbeitete Nierenkissen 
wird zur Kopfstütze.

Beste Beratung durch unsere Polster-Profis im Möbelland.

ECHT
LEDER

7
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Unser Möbelverbund*1 

wird 60 Jahre!

Wir feiern mit! 
Mit besten Preisen!

WOHNWAND HOUTON
Front und Korpus Melamin grau, Absetzung 
Eiche Artisan Nachbildung, best. aus Highboard, 
Wandboard, TV-Unterteil und Aufsatzvitrine, 
Maße ca. B/H/T 350 x 211 x 50 cm. 0472008700 11797999..--

INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

1000 Möglichkeiten 
für Dein Zuhause!

ECKKOMBINATION CAPRI
Bezug Stoff silbergrau, Metallfuß schwarz 
Struktur, best. aus XXL-Element mit Seitenteil 
links und XXL-Longchair mit Seitenteil rechts, 
Schenkelmaß ca. 286 x 203 cm. Bezug: 90% 
Polyester, 10% Rayon 0564000980

Komfortable 
Kopfteilverstellung. 
Gegen Mehrpreis        
je

H
19

73
00

68

24924999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

119,-

8 *1 Mehr Info siehe Seite 3
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ECKKOMBINATION BRAGA
Bezug Stoff Riviera flieder, Metallfuß 
chromfarbig, best. aus 1-Sitzer-
Anbau-element mit Armteil links 
und Longchair mit Armteil rechts. 
Schenkelmaß ca. 244 x 173 cm. 
Bezug: 100% Polyester
0221003080

11292999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

Inklusive Beleuchtung

Front
HOCH-
GLANZ

Gestell Metall schwarz lackiert, 
Platte Sicherheitsglas schwarz

COUCHTISCH PARIS 2 
Maße B/H/T ca. 75 x 41 x 75 cm.
0494015300BEISTELLTISCH PARIS 1

Maße B/H/T ca. 40 x 51 x 40 cm.
0494015380

99.95
79.95

WOHNWAND MANHATTAN
Front Hochglanz weiß, Korpus weiß matt, Ab-
setzung Graphit geschroppt, Maße ca. B/H/T 
295 x 180 x 52 cm. Inklusive Beleuchtung an 
Vitrinenelement, TV-Board und Wandboard. 
0472003080 
Diese Möbel enthalten eingebaute Lampen. Die Lampen 
können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden.

11191999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

9
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DESIGN-ARMLEHNSTUHL DREHBAR M
Bezug Stoff Venice, versch. Farben, Stativ-
Gestell Eiche massiv. 180 Grad drehbar. 
Bezug: 100% Polyester.  0506013100

ESSTISCH MERLOT
Tischplatte Charakter-Eiche 
massiv gebürstet, Trapezkufe Eisen 
schwarz, ca. 200 x 100 cm.  0506013000

DESIGN-ARMLEHNSTUHL MERLOT
Bezug Stoff Venice, versch. Farben, 
Stativ-Gestell Eisen schwarz. Bezug: 
100% Polyester.  0506013281

1249.-

ECKBANK GAME 
Bezug CleverClean Fresh 
hellblau, Abstandhal-
ter im Rücken Buche 
schwarz, Gestell Metall 
schwarz, ca. 203 x 156 cm. 
Bezug: 100% Polyester. 
0718001699

ESSTISCH GAME
Wildeiche natur furniert, 
Bodenplatte schwarz, mit 
Schiebeansteckplatte 
ca. 48 cm, ca. 130-178 x 90 cm.
0718001699

SCHWINGSTUHL GAME  
Bezug CleverClean Fresh 
hellblau, Gestell Metall 
schwarz Struktur. Bezug: 
100% Polyester.  0718001681

799.-

1099.-

292999..--
DEIN MÖBELLAND ABHOLPRIES

WIR FEIERN BESTE PREISE!
je

222299..--
DEIN MÖBELLAND ABHOLPRIES

WIR FEIERN BESTE PREISE!
je

Kombiniere Deinen 
besten Genussort.

Unser Möbelverbund*1 

wird 60 Jahre!

Wir feiern mit! 
Mit besten Preisen!

329.-je

10 *1 Mehr Info siehe Seite 3
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Mit praktischer Trio-Falt-Funktion: Kinderleicht aus-
geklappt - mit nur einem Handgriff - entsteht aus Ihrem 
Sofa eine großzügige und komfortable Liegefläche und 
eine vollwertige Schlafmöglichkeit.

SCHLAFSESSEL EMMA 
Bezug Korpus Stoff rose, Rückenkissen 
Cord rose, Maße ca. B/H/T 90 x 89 x 87 
cm, Liegefläche ca. 80 x 196 cm. Inklusive 
Bettkasten und Rollen. Bezug: 100% 
Polyester  0774002480

599.-

Inklusive 2x Armlehnkissen

1099.-

Ein Platz für Tag und Nacht,  

444499..--
DEIN MÖBELLAND ABHOLPRIES

WIR FEIERN BESTE PREISE!

Inklusive Bettkasten 
    und Rollen!

Schlafsofas, wie für kleine Räume gemacht!

VERWANDLUNGSSOFA ROB
Bezug Stoff hellblau, Holzfuß Buche 
natur, mit Bettkasten und losen Arm-
teilkissen, Maße ca. B/H/T 200 x 91 x 
92 cm. Liegefläche ca. 140 x 200 cm, 
Liegehöhe ca. 45 cm. Bezug: 100% 
Polyester. 0774000900

SYSTEM-VERWANDLUNGSSOFA DORIA
Bezug Stoff anthrazit, Metallfuß schwarz, 
Maße ca. B/H/T 150 x 89 x 104 cm,  
Liegefläche ca. 126 x 210 cm, Sitz- und 
Liegehöhe 44 cm. Inkl. 2-tlg. Rücken- 
kissen-Satz, kubisch. Bezug: 100%  
Polyester.  0774002680

11
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POLSTERBETT ANCONA-S
Bezug Stoff sand, Fuß alufarbig, best. aus Polsterkopfteil, 2x 
7-Zonen-Spezialschaum-Matratze H2/H3, 2x Federholzrahmen, 
belüftetem Bettkasten, Liegefläche ca. 180 x 200 cm. Bezug: 100% 
Polyester. Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen.  0611004680

25925999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

NACHTKONSOLE CORNER
Kunststoff weiß, Maße ca. B/H/T 44 x 62 x 38 cm.
0611004699

419.-

Inklusive Lattenrost 
und Matratzen

Qualitätsmatratze 
zum Tiefpreis! 

ORTHOMED PLUS T 
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratze, mit körperentlastender 
Ortho-Fit-Auflage ausgestattet. Sie unterstützt den Körper punktuell. 
Durch offene Zellstruktur besonders luftdurchlässig. Liegefläche ca. 90 
x 200 cm. Hochwertiger Doppeljersey-Bezug, abnehmbar und waschbar 
bis 60°. Höhe ca. 23 cm.  1162003900

292999..--
DEIN MÖBELLAND ABHOLPRIES

WIR FEIERN BESTE PREISE!

11494999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

BETTANLAGE 

Aktionsangebote zum  Jubeln!

Unser Möbelverbund*1 

wird 60 Jahre!

Wir feiern mit! 
Mit besten Preisen!

12 *1 Mehr Info siehe Seite 3
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SCHLAFZIMMER-PROGRAMM MODENA PLUS
Front Erle massiv, Korpus Erle Nachbildung. 

Front
Erle

MASSIV

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
MODULMASTER
2-trg., Front Lack weiß, Korpus und 
Zierleiste Wildeiche furniert, Bauchbinde 
Wildeiche Riffholz massiv, Maße ca. 
B/H/T 300 x 230 x 68 cm.  0912003380  
Diese Möbel enthalten eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 

Edler Akzent:
Bauchbinde 
in Wildeiche 
Riffholz 
massiv

BOXSPRINGBETT MIGUELA 
Bezug Leder anthrazit, Füße in Buche. 5-Zonen-Tonnentaschen-Federkern Partner-
matratze, Härtegrad H2 & H3. inkl. 5 cm Noppenauflage. Bezug abnehmbar und 
waschbar. Unterbau: Federkern, Liegehöhe ca. 66 cm. Liegefläche ca. 180 x 200cm.  
0914000681 Ohne Bettwäsche, Kissen und Nachttisch.

11999999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

Inklusive Kranzbeleuchtung

DREHTÜRENSCHRANK 
6-trg., 4 Parsol-Bronze-Spiegeltüren, 
schlichter Querriegel, inkl. Kranzleiste, 
ca. Maße B/H/T 300 x 216 x 58 cm. 
0821009480  

1599.-

BETTANLAGE 
best. aus Bett mit Holzkopfteil, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm, 2 Nachtkonsolen mit je 
1 Auszug, Paneel inkl. Rauchglasboden.  
Ohne Lattenrost, Matratze und Bettzeug.
0821009481

11494999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

1499.-

13
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ANGELCARE CLASSIC 
XL WINDELEIMER 
inkl. 6 Nachfüllkasetten. 
Er fasst bis zu ca. 
57 Windeln (Gr.1), 
Einfache Einhandbe-
dienung. Farbe weiß.   
1296000100

2299..9999

ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

44.95*UVP des 
  Herstellers

9999..--

Top-Angebote – einfach mega!

ROYAL DUO-LEICHTBETT
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 
High-Tech-faser PrimaLoft, 100% Polyester.

ca. 135/140 x 200 cm

ca. 155 x 220 cm

199.-249.-*UVP des 
  Herstellers

259.-319.-*UVP des 
  Herstellers

Wir schenken Ihnen ein Kissen 
beim Kauf einer Royal Bettdecke von Centa-Star

Der große Baby-Fachmarkt im Möbelland

5-TLG. TOPFSET
sehr gute Wärmespeicherung und Wärmeverteilung, backofengeeignet, Füllskala, 
Edelstahl 18/10, für alle Herdarten geeignet, best. aus: Bratentopf ca. Ø 20 cm, 
Kochtopf ca. Ø 16, 20 und 24 cm, Stielkasserolle ca. Ø 16 cm (ohne Deckel).   
Twin Classic  10440056/02

INDUKTION

AKTIONS-PREIS!
Nur solange Vorrat reicht!

AKTIONS-PREIS!
Nur solange Vorrat reicht!279.-*UVP des 

  Herstellers

Kissen

beim Kauf einer Royal  
Bettdecke von  

Centa-Star

geschenkt 

+
ca. 40 x 80 cm, im Wert von:

69.95

14
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Fluterkopf
    drehbar

LED-STEHLEUCHTE 
Nickel matt, 
mit Chrom abgesetzt,
30W LED/gesamt 
3.700 Lumen/
2.700 Kelvin,
mit Tastdimmer.
Diese Leuchte enthält ein-
gebaute LED-Lampen. Die 
LEDs können nicht ausge-
tauscht werden. B-Leuchten  
60449/2-92

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

LEUCHTENSERIE 
Metall Nickel matt,  
Glas opal, Leuchtmittel 
nicht enthalten. Globo  

TISCHLEUCHTE
E14 max. 40W, 
Ø/H ca. 18,5/45 cm.
15345TNO

STEHLEUCHTE
E27 max. 60W, 
Ø/H ca. 30/160 cm, 
mit Fußtrittschalter.
15345SNO  

PENDELLEUCHTE
4xE14 max. 40W, 
L/B/H ca. 110/18,5/120 cm, 
4 unterschiedliche Gläser, 
je 1x Ø ca. 15,8 cm,  
ca. 16,4 cm, ca. 16,5 cm  
und ca. 18,5 cm.
15345-4NO 

LED-PENDELLEUCHTE 
Metall sandschwarz, Rauchglas, 3x 9W LED/2.900 
Lumen/2.700 Kelvin, höhenverstellbar von 108-168 
cm, L/B ca. 98/22 cm. Diese Leuchte enthält eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. Fischer&Honsel 60988    

69.95
149.90*UVP des 

  Herstellers189.-
429.99*UVP des 

  Herstellers

DECKENLEUCHTE 
3x E14 max. 40W, 
Ø/H ca. 46/36 cm, 
3 unterschiedliche 
Gläser, je 1x Ø ca. 
15,8 cm, ca. 16,5 cm 
und ca. 18,5 cm. 
15345-3DNO 

179.-
349.99*UVP des 

  Herstellers

199.-
449.99*UVP des 

  Herstellers

LEUCHTMITTELLED

LED-WAND-/DECKENLEUCHTE
Metall anthrazit, 60W 
SMD-LED/gesamt 6.500 Lu-
men/3.000-6.500 Kelvin, B/H/T 
ca. 105/6,5/42 cm. 
Diese Leuchte enthält eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. Trio 620010442

als Wand- oder
  Deckenleuchte
 montierbar

je119.-
260.99*UVP des 

  Herstellers

469.-
649.-*UVP des 

  Herstellers

LEUCHTMITTELLED

LEUCHTMITTELLED

199.-
340.-*UVP des 

  Herstellers

Top-Angebote – einfach mega!
ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

Top-Angebot! 
Nur solange Vorrat reicht!

AKTIONS-PREIS!
Nur solange Vorrat reicht!

15*Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers
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Ihr Zuhause 
Ihr Zuhause im Sinnim Sinn

ML24-5.1 · Möbelland Hochtaunus GmbH, Niederstedter Weg 13a-17, 61348 Bad Homburg · Alles nur solange Vorrat reicht. Nicht gültig im Teppichland und im Online-Shop. Modell- und Farbabwei-
chungen, Preis- und andere Irrtümer vorbehalten. Alle Maße ca.-Angaben. Alle Preise ohne Dekoration. Für Druckfehler keine Haftung! Verfügung nur solange Vorrat reicht. Gültig bis 01.06.2024

BOXSPRINGBETT VELLUTO 
Bezug Cord Aqua, best. aus: Kopfteil, 7-Zonen-Taschenfederkern-Matrat-
ze, 2x Box Bonnell-Federkern, H2/H3 , Komfortschaum-Topper, Holzfuß 
schwarz. Liegefläche ca. 180 x 200 cm. Bezug: 88% Polyester, 12% Polyamid. 
Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen.  1513000100 

Unser Möbelverbund*1 

wird 60 Jahre!

Wir feiern mit! 
Mit besten Preisen!

Inklusive Topper

999999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

WIR FEIERN BESTE PREISE!

Dieser Preis ist richtig nice!

Inklusive Lieferung und Montage ab einem Einkaufswert von 995.- €.

*1 Mehr Info siehe Seite 3
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EINE RICHTIGE FEIERKÜCHE!
MIT ALLEM DRUM UND DRAN!
EXPRESS-EINBAUKÜCHE AUS DEM PROGRAMM WIN
Front hellgrau matt, Korpus hellgrau, Arbeitsplatten schwarz mit 
Steinstruktur. Best. aus Küche in U-Form mit Hochschränken und 
Schwarzglas-Segmenthängern. Ausgestattet mit hochwertigen 
Elektrogeräten und Einbauspüle. Maße ca. 191 x 315 x 251 cm. 
Ohne Deko.

BESTE KÜCHE
KAUF ICH HIER

MEINE

69969988..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE1)

WIR FEIERN BESTE PREISE!TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE
Elica Schräghaube ZDH-WI60-S (EEK B)*2 
Ignis Glaskeramik-Kochfeld AKS-309NE  
Ignis Backofen AKB1000IX (EEK A)*2 

Privileg Kühlschrank PRC10GS1 (EEK F)*3

Ignis Geschirrspüler VI AIE2B19A (EEK F)*3 

Energieeffizienzklasse (EEK) *2 Spektrum A+++ bis D *3 Spektrum A bis G

Ignis Geschirrspüler VI 
AIE2B19A (EEK F)*3

Privileg Kühlschrank 
PRC10GS1 (EEK F)*3

WIR FEIERN

JAHRE

Unser Möbelverbund*1
 wird 60 Jahre!

Gemeinsam feiern wir mit rund  
400 Einrichtungspartnern in Europa!

*1 

*1/1) Mehr Info siehe Rückseite



AEG Kühlschrank 
SKB510F1AS (EEK F)*3

Küchen, die begeistern 
im interessantesten 
Küchenstudio der Region! 
Jetzt Top-Aktionspreise!

Immer zuerst ins Möbelland.  

Energieeffizienzklasse (EEK) *2 Spektrum A+++ bis D *3 Spektrum A bis G

AEG Kühlschrank 
SKB388FIAS (EEK F)*3

NOBILIA-KÜCHE AUS DEM  
PROGRAMM FLASH
Front-Kombi aus Lacklaminat 
schiefergrau Hochglanz und 
Eiche Montreal Nachbildung, 
Arbeitsplatte Eiche Montreal 
Nachbildung. Mit Elektrogeräten 
von AEG und Einbauspüle. Maße 
ca. 295 x 305 cm. Ohne Deko. 

55955988..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE1)

WIR FEIERN BESTE PREISE!

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Dunsthaube DBB3951M (EEK C)*2 
Glaskeramik-Kochfeld HD6460K 
Backofen BD320 (EEK A)*2 
Kühlschrank SKB388FIAS (EEK F)*3

Individuell
     planbar!

Jetzt Beratungs- 
termin sichern!

Diese Küchen bieten alles, was eine Familienküche benötigt. Jede Menge 
Stauraum durch zahlreiche Auszüge, attraktive Regallösungen, integrierte 
Essplätze, kurze Laufwege und reichhaltiges Zubehör.

1) Mehr Info siehe Rückseite



NOBILIA-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM SPEED
Front seidengrau, Hänger, Arbeitsplatte und Nischenverkleidung 
Eiche Sierra Nachbildung. Mit Elektrogeräten von AEG und Einbau-
spüle. Maße ca. 305 x 245 cm. Ohne Deko.

Progress 
Kühlschrank 
PK0853 (EEK F)*3

NOBILIA-EINBAUKÜCHE AUS DEM PROGRAMM NATURA  
Front und Korpus Eiche Montreal Nachbildung, Regale und Arbeitsplatten 
schwarz, Nischenverkleidung Eiche Montreal Nachbildung. Best. aus Küche in U-
Form und großem Hochschrankelement. Mit Elica-Dunsthaube, Elektrogeräten 
von Progress und Einbauspüle. Maße ca. 260 x 364 x 244 + 150 cm. Ohne Deko.

65965999..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE1)

WIR FEIERN BESTE PREISE!

89989988..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE1)

WIR FEIERN BESTE PREISE!

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Dunsthaube DD5661V (EEK A)*2 
Glaskeramik-Kochfeld HE604070XB 
Einbauherd ED320 (EEK A)*2 
Kühlschrank SKB510F1AS (EEK F)*3

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Elica Dunsthaube LOLBLA90 (EEK A)*2 
Progress Glaskeramik-Kochfeld PAI6205E 
Progress Backofen PBD34103B (EEK A)*2 
Progress Kühlschrank PK0853 (EEK F)*3

Individuell
     planbar!

Individuell
     planbar!

Großes
Hochschrank- 

element
mit viel 

Stauraum
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Tel. 06172/1898-200  ·  Öffnungszeiten: Mo-Fr 9.30 – 19.00 Uhr, Sa 9.30 – 18.00 Uhr

Ihr Zuhause 
Ihr Zuhause im Sinnim Sinn

ML24-5.1 · Möbelland Hochtaunus GmbH, Niederstedter Weg 13a-17, 61348 Bad Homburg · Alles nur solange Vorrat reicht. Nicht gültig im Teppichland und im Online-Shop. Modell- und Farbabweichungen, 
Preis- und andere Irrtümer vorbehalten. Alle Maße ca.-Angaben. Alle Preise ohne Dekoration. Für Druckfehler keine Haftung! Verfügung nur solange Vorrat reicht. Gültig bis 01.06.2024
1) Bei Küchen: Inklusive Lieferung und Montage ab 4000.- €. Wenn Herdanschlussdose, Steckdosen, Eckventile und Abflussrohr fertig installiert sind und mit unserem Installationsplan übereinstimmen, 
erledigen wir alle Anschlüsse kostenlos ab einem Warenwert von 5000.- €.

Energieeffizienzklasse (EEK) *2 Spektrum A+++ bis D *3 Spektrum A bis G

INTERLIVING KÜCHE SERIE 3057
Front schwarz softmatt, Korpus 
quarzgrau, best. aus Hochschrank- 
und Inselelement mit Ansetztisch. 
Ausgestattet mit hochwertigen 
AEG-Elektrogeräten inkl. 2 Backöfen 
und exklusiver Einbauspüle mit 
Armatur. Maße ca. 240 + 340 cm.  

1109909988..--
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE1)

WIR FEIERN BESTE PREISE!TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Glaskeramik-Kochfeld HD6460K
Backofen BD320 (EEK A)*2

Backofen BD320 (EEK A)*2

Kühl-/Gefrierkombi SD18FS (EEK F)*3
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Erstklassige Qualität, perfekter Service und absolut faire Preise.

Unsere starken Marken im Möbelland!

�*1 Unser Möbelverbund, dem in Europa rund 400 Einrichtungspartner angehören (Einrichtungspartnerring VME GmbH & Co. KG, www.einrichtungspartnerring.com), wird dieses Jahr 60 Jahre! 
 Wir gehören dazu - wir feiern mit. 

AEG Kühl-/ 
Gefrierkombi 
SD18FS (EEK F)*3

Geräumiger  Hochschrank 

mit 2 Backöfen


